BUITONI

Viabilita carrabile e pedonale
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raggio di curvatura per passaggio/ S L'area "A" usufruisce; di qscite di emergenza per la _
/ 5 larghezza complessiva di ml. 7,80 pari a n. 13 moduli
/ da cm 60 che consentono l'uscita a norma di legge di
// n. 650 persone.
/
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/ L'area "B" usufruisce di uscite di emergenza per la
// larghezza complessiva di ml. 11,47 pari a n. 19 moduli
- / da cm 60 che consentono l'uscita a norma di legge di
T~/ n. 1.140 persone.
1/
/////,//
|2 9
,' -t Y /
’ .-64
|
= [l
=l
il 11} 11}
=S AREA "B
=1
/r =
/“““I’/’IIII[||||||I|I|I|I|I|I|I|||||I|I|I||\||\\‘\\ /
_____ area a disposizione pronto intervento A
\ 7N\
S _ \ 7
- \
V7
\
-~




